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Ata da 9ª Reunião Ordinária de 2021

José dos Pinhais – CMAS/SJP, realizada em 

online, Google Meet, com início previsto para 

pauta: 1. Abertura; 2. Ata; 3. Expedientes; 4. SEMAS 

de Contas Federal – IGD-M (PBF) 

Gerais. 1. ABERTURA: realizada abertura pela Presidente Sidinéia e seguiu

item. 2. ATA: após a leitura na íntegra, a ata da 

EXPEDIENTES: 1) Ofício n° 730/2021 

CMAS, informando os dados solicitados referentes aos números de atendimentos dos CRAS e 

composição das equipes, incluindo a coordenação. Foi deliberado encaminhar um Ofício para 

SEMAS questionando a necessidade de dois profissionais ocuparem o cargo

quanto aos critérios utilizados para implementação da divisão dessa atribuição

anteriormente a função era exercida por uma pessoa. 

DPSB junto com a Nota Técnica 005/2021DAS/SEJUF/PR 

Comissão de Controle Social para que façam 

CORREÇÃO DO PREENCHIMENTO PRESTAÇÃO DE CONTAS FEDERAL 

EXERCÍCIO DE 2018. Apresentação da Divisão Administrativa e Financeira 

representada pela Sra. Adriana França da Silva e Sr. Ayrton Leprevost Neto, quanto à 

solicitação de reabertura da Prestação de Contas referente ao 

Descentralizada do Programa Bolsa Família 

decorrência dos fatos apresentados na 8ª Reunião Ordinária, quanto ao exercício 2019, tendo 

em vista que após os encaminhamentos deliberados a 

Cidadania – SENARC informou que o erro no sistema era em

preenchidos em 2018. Considerando que na época

executados no exercício e Saldo a reprogramar para o exercício seguinte 

com valores invertidos; onde seria R$ 259.761,31 foi alimenta

versa, será necessário solicitar a reabertura do demonstrativo referente ao exercício de 2018 

para correção. Deliberação: aprovado pelo Colegiado a reabertura do sistema e posterior 

correção dos valores. Sr Ayrton informa também 

Controle Social do Programa Bolsa Família. 

não se reuniu anteriormente, poi

Conselheiros, que será feito com brevidade, retomando as reuniões

também. 5 – COMISSÕES: Comissão da Conferência
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de 2021 do Conselho Municipal de Assistência Social de São 

CMAS/SJP, realizada em 25 de junho de 2021, através de plataforma 

, com início previsto para as 13h30min, para deliberar sobre a seguinte 

pauta: 1. Abertura; 2. Ata; 3. Expedientes; 4. SEMAS – Correção do Preenchimento Prestação 

M (PBF) – Exercício de 2018; 5. Comissões; 

realizada abertura pela Presidente Sidinéia e seguiu

após a leitura na íntegra, a ata da 8ª Reunião Ordinária foi aprovada

Ofício n° 730/2021 – DPSB/SEMAS, em resposta ao Ofício n° 17/2021 

do os dados solicitados referentes aos números de atendimentos dos CRAS e 

composição das equipes, incluindo a coordenação. Foi deliberado encaminhar um Ofício para 

necessidade de dois profissionais ocuparem o cargo

quanto aos critérios utilizados para implementação da divisão dessa atribuição

anteriormente a função era exercida por uma pessoa. Encaminhar cópia do Ofício n° 730

junto com a Nota Técnica 005/2021DAS/SEJUF/PR para a Comissão de Po

Comissão de Controle Social para que façam uma análise dos dados informados

CORREÇÃO DO PREENCHIMENTO PRESTAÇÃO DE CONTAS FEDERAL 

Apresentação da Divisão Administrativa e Financeira 

ada pela Sra. Adriana França da Silva e Sr. Ayrton Leprevost Neto, quanto à 

solicitação de reabertura da Prestação de Contas referente ao Demonstrativo de Gestão 

Descentralizada do Programa Bolsa Família – IGD, exercício 2018. Esta apresentação é em 

decorrência dos fatos apresentados na 8ª Reunião Ordinária, quanto ao exercício 2019, tendo 

em vista que após os encaminhamentos deliberados a Secretaria Nacional de Renda de 

SENARC informou que o erro no sistema era em decorrência dos valores 

onsiderando que na época, nos campos 

Saldo a reprogramar para o exercício seguinte 

com valores invertidos; onde seria R$ 259.761,31 foi alimentado com R$

será necessário solicitar a reabertura do demonstrativo referente ao exercício de 2018 

Deliberação: aprovado pelo Colegiado a reabertura do sistema e posterior 

Sr Ayrton informa também a importância das reuniões da 

Controle Social do Programa Bolsa Família. A Secretaria Executiva informa que a Comissão 

iu anteriormente, pois não havia sido passado o calendário de reuniões para os 

os, que será feito com brevidade, retomando as reuniões das

Comissão da Conferência – o Conselheiro Lucas informa que a 
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do Conselho Municipal de Assistência Social de São 

de junho de 2021, através de plataforma 

13h30min, para deliberar sobre a seguinte 

Correção do Preenchimento Prestação 

; 6. Outros; 7. Informes 

realizada abertura pela Presidente Sidinéia e seguiu-se para o próximo 

ª Reunião Ordinária foi aprovada. 3. 

em resposta ao Ofício n° 17/2021 

do os dados solicitados referentes aos números de atendimentos dos CRAS e 

composição das equipes, incluindo a coordenação. Foi deliberado encaminhar um Ofício para 

necessidade de dois profissionais ocuparem o cargo de coordenador e 

quanto aos critérios utilizados para implementação da divisão dessa atribuição, visto que 

Encaminhar cópia do Ofício n° 730/2021 

para a Comissão de Políticas e 

uma análise dos dados informados. 4 – SEMAS – 

CORREÇÃO DO PREENCHIMENTO PRESTAÇÃO DE CONTAS FEDERAL - IGD-M (PBF) - 

Apresentação da Divisão Administrativa e Financeira – DAF, 

ada pela Sra. Adriana França da Silva e Sr. Ayrton Leprevost Neto, quanto à 

Demonstrativo de Gestão 

. Esta apresentação é em 

decorrência dos fatos apresentados na 8ª Reunião Ordinária, quanto ao exercício 2019, tendo 

Secretaria Nacional de Renda de 

decorrência dos valores 

nos campos Valores efetivamente 

Saldo a reprogramar para o exercício seguinte foram preenchidos 

do com R$ 799.153,91 e vice-

será necessário solicitar a reabertura do demonstrativo referente ao exercício de 2018 

Deliberação: aprovado pelo Colegiado a reabertura do sistema e posterior 

a importância das reuniões da Comissão de 

informa que a Comissão 

s não havia sido passado o calendário de reuniões para os 

das demais Comissões 

o Conselheiro Lucas informa que a 
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Comissão, junto com a empresa Albonette, sugeriu que os Fóruns fossem realizados nos dias 

18 e 19 de agosto de 2021 e a Conferên

Colegiado. A Secretaria Executiva informou que o processo de contratação 

em andamento. Comissão de Assessoramento

2021 para análise das documentações e 

Comunidade Terapêutica Nova Jornada

inscrição e inscrição de projeto; 

manutenção de inscrição; APAE

Repouso – manutenção de inscrição; 

manutenção de inscrição e Instituto Kó

Aluno, Para Vida Sem Drogas, Desafio Jovem Vidas Para Cristo e Instituto Ponte

solicitadas complementação de documento. O 

Caminho do Evangelho, a Comissão 

da Comissão foram aprovados pelo Colegiado. 

GERAIS: não houve. Sem mais, a P

agradecendo a disponibilidade e participação de todos, e eu Camila Hiromi Abe, lavrei a 

presente ata que após lida será aprovada.
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Comissão, junto com a empresa Albonette, sugeriu que os Fóruns fossem realizados nos dias 

9 de agosto de 2021 e a Conferência no dia 23 de agosto de 2021 e foi a

Colegiado. A Secretaria Executiva informou que o processo de contratação 

Assessoramento – a Comissão se reuniu no dia 

2021 para análise das documentações e o parecer foi pela aprovação das solicitações: 

Comunidade Terapêutica Nova Jornada – manutenção de inscrição; CIEE

projeto; GERAR – manutenção do registro; 

APAE – manutenção de inscrição; Associação São José Casa de 

manutenção de inscrição; ONG Reviva – manutenção de inscrição; 

Instituto Kópher – registro de programa. As entidades

Aluno, Para Vida Sem Drogas, Desafio Jovem Vidas Para Cristo e Instituto Ponte

solicitadas complementação de documento. O Lar O Bom Samaritano

, a Comissão optou por realizar uma visita às entida

da Comissão foram aprovados pelo Colegiado. 6 – OUTROS: não houve. 

Sem mais, a Presidente Sidinéia Dias Malhadas encerrou a reunião 

agradecendo a disponibilidade e participação de todos, e eu Camila Hiromi Abe, lavrei a 

presente ata que após lida será aprovada. 
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Comissão, junto com a empresa Albonette, sugeriu que os Fóruns fossem realizados nos dias 

cia no dia 23 de agosto de 2021 e foi aprovado pelo 

Colegiado. A Secretaria Executiva informou que o processo de contratação da empresa já está 

a Comissão se reuniu no dia 22 de junho de 

aprovação das solicitações: 

CIEE – manutenção de 

manutenção do registro; Lar Mãe Maria – 

Associação São José Casa de 

manutenção de inscrição; CAJEMA – 

registro de programa. As entidades: Instituto Bom 

Aluno, Para Vida Sem Drogas, Desafio Jovem Vidas Para Cristo e Instituto Ponte, foram 

Lar O Bom Samaritano e Centro Espírita 

optou por realizar uma visita às entidades. Os pareceres 

: não houve. 7 – INFORMES 

Dias Malhadas encerrou a reunião 

agradecendo a disponibilidade e participação de todos, e eu Camila Hiromi Abe, lavrei a 


